

微心情

◎识趣真是种让人心酸的技能啊。
 ◎减肥号称是女人一辈子的事业。通常在饭后开始,饭前结束。
 ◎劝君更尽一杯酒,照照镜子还是丑。
 ◎连续三天被人放鸽子,最近鸽子很便宜吗?
 ◎“后来”这个词,概括了所有我们不想改变却又面目全非的事了。
 ◎面对小人的时候,只要还有脾气,你就输了。
 ◎梦想就像你走在沙漠里,突然有了方向。梦想是个GPS。
 ◎你经历的一切,别人都经历过成千上万次,所以一切事儿都不叫事儿。

锵锵调调

李晨的石头

一个是阆苑仙葩,一个是石头批发。若说是没奇缘,女生每人都拿着仁。若说有奇缘,为啥还要送你妈。一个微博秀它,一个怒斥批发。一个是新摘月,一个是明日花。想手中能有多少石子儿,怎经得起磨到冬尽,春磨到夏!

iPhone4和iPhone5的区别

选iPhone就好比选女友,比如,我女朋友身高1.65,体重90斤,貌美如花;但她的双胞胎妹妹也是貌美如花,可是身高1.70,体重85斤。我要不要改为追求她妹妹呢?

“干货”

不知道从什么时候开始的,我非常讨厌电视上的煽情桥段,尤其是各类选秀节目当中的此类设计。无论节目多好,只要有这样的桥段,果断换台——不是不相信人间有真情故事和悲喜遭遇,而是不知道经过包装和策划后的情感表达里,还有多少是“干货”。

同事的关爱

一护士怀孕,同事上前恭喜。护士有点无奈的递给她看超声报告。“哇!双黄的!”同事拉着她手问:“你怎么带?家中一居怎够住?什么都要准备两份!婴儿车得买联体的!孩子哭了不能抱否则闹!将来赞助费,择校费,耐克鞋,棒球帽……完了,你从现在开始别乱花钱了!”护士哀怨的看着同事说:“你可真疼我啊!”

壹周百老汇

股市不景气 机构舆情故事多

熊市难熬,券商的十八般武艺都得拿出来耍。近日券商圈再曝重磅娱乐事件:国泰君安医药团队推出医药之歌——《医心》,将所看好的医药公司名称杂糅进了歌词中,风格被网友评为“酷似周杰伦的《菊花台》”。歌词如下:

当神农尝遍百草伤,当时珍写就本草纲,我等你,在百年后的同仁堂,饮一服熬了千年的方。

当华佗再造曹操殇,当思邈又指千金方,我等你,服百年后的片仔癀,补一颜晚了千年的妆。白药医伤易,难医你的悲,阿胶补血易,难补你的美。

半夏夜醉,美人当归,唯牛股可医你睡了千年的心扉;你是修炼一千年,神术的医心师,在“无边界扩张”的世界羽化梦回,陪君看白云出岫,广药于飞;伴君看红日高照,尔康紫微。



口袋英语

常用办公用语

punch a time clock/打卡
 confirm the day's schedule/确认一天的工作表;
 staple the documents together/把文件钉在一起
 look over the documents/将文件过目一下
 place a large order/大量订货
 run off some copies/复印文件
 I'm not holding anything back/我没隐瞒任何事
 Let's get everything out in the open/咱们打开天窗说亮话。

快门速写

2013版最新吉尼斯世界纪录



【最高狗狗】

近日,2013版世界吉尼斯纪录出炉,图为来自美国密歇根州3岁大的狗狗Zeus,身高111.8厘米,是世界上最高的狗。



【年龄最小的专业鼓手】

2010年3月,美国5岁儿童Julian Pavone成为全球年龄最小的鼓手。



【世界上最大的肱二头肌】

埃及籍24岁健身教练穆斯塔法·伊斯梅尔堪称真人版大力水手。他从14岁起开始对手臂进行针对性锻炼,目前其肱二头肌大到惊人,近80厘米,堪比普通人的腰围。



【最大矿用卡车】

以每立方米装载0.86吨计算,该卡车能装载470.4立方米,即共405吨。该卡车由美国一家公司设计制造。



【最重的自行车】

此辆自行车重量达750公斤,由生活在荷兰东部城市阿纳姆男子Wouter van den Bosch创造。

WHAT'S HOT

活了这么久才知道“压轴”是倒数第二

一提到“压轴戏”,不少网友都会条件反射地认为是最后一个重量级节目,但事实是,“压轴”是倒数第二出戏。近日有网友发微博分享这一“惊人”发现,没想到很快就传遍了微博,很多网友都表示一直用错了词,甚至调侃说自己的“世界被颠覆了”。

商务印书馆出版的《现代汉语词典》第五版,在戏曲中,“压轴子”的确是指排在倒数第二的一出戏,但同时

也提到“现在也指一场演出排在最后的较精彩的节目”。真正的最后一出戏应该叫“大轴”,也叫“送客戏”,而倒数第二场“压轴”就是因为要“紧压大轴”得名,而且“压轴戏”一般由戏班的主要演员出马,好在观众离席之前引发一个演出高潮。

不少网友认为,像“压轴”这类词,都属于知识的盲区,在日常生活中其实有很多词都可能用错,比如“七月流火”,本来说的是时令节气,却经常被理解成形容夏季高温的词;而“倒霉”其实是“倒楣”,只不过时间长了,被频繁使用的一个就成了正宗。

吐槽地带

含义

今天,儿子问我:“爸爸,‘下雨天打孩子,闲着也闲着’是什么意思啊?”这孩子,怎么问这么古怪的问题,气得我把他暴打了一顿。——2012年9月5日,雨

拍一张

中午吃饭的时候,老婆突然不停地咳嗽起来,我忙问她怎么了,老婆说:“噎……噎着了……咳……咳……快……快帮我拍拍……”我连忙掏出手机,给她拍了一张。

开学记忆

对话速记

状态不好

“最近状态不好。”“有多不好?”“连自拍都没法儿看了。”

股东

新学期开始,儿子问老爸:“父亲的职业一栏怎么填?写股民吗?”老爸说:“就写多家上市公司股东。”

人在囧途

越位

此时蜀国只剩残兵弱将。诸葛亮自己披上鹤氅,在城楼上不慌不忙慢慢弹起琴来。果然,司马懿到达城楼下后,见城门大开,反而率军而回。事后,有人问司马懿:“我们为什么不带兵冲进去呢?”“你傻啊!”司马懿怒斥道:“他们门前一个人没有,万一越位怎么办!”

现实

一MM抱怨道:“那人昨天还对我有说有笑,今天就翻脸不认人了!”朋友劝MM:“哎,想开点吧,现在的人都很现实的。”MM问:“那你能告诉我,人为什么都这么现实吗?”朋友想了想,说:“好啊,你给我一百块钱我就告诉你。”

显摆

今天我一姑姑从英国回来,家里有钱,对我们是各种显摆,首饰化妆品之类的东西一大堆。姑姑拿一金链子说怎么怎么贵,然后放桌上,我弟玩磁铁就吸了一下,吸起来了。姑姑满头黑线,大中午的饭也不吃就溜了。

发现

上班路上,看到很多学校新生已经开学了,不禁回想起自己走进校门的第一天,就因为调皮被老师打得哇哇乱叫。那首熟悉的旋律在耳边响起:“难忘进校,难忘进校,不论天呀与嗨叫……”

现在的女人真是太娇气了!下午和老婆一起出门锻炼,才走了不到五百米,她就嚷嚷着累得不行了。我只好从她背上下来自己走了。

共同好友

一网友骂新浪微博推荐系统:什么烂推荐系统,把我前女友推荐给我老婆,还说“你们有共同好友”!

定位

“我怀疑老公外遇,只知道大概范围没有确切门牌。”“哦,那你是怎么做的?”“我于是拿着老公的iPad搜信号去了。”

触屏

“现在科技发展这么快,说不准哪天电视都触屏了。”“你傻啊!有遥控器不用,非要走过去用手指戳?”

去年我们班一男生在教室调皮,把黑板打出了一个拳头大小的洞。晚上学校里来人抬了块新黑板,把旧黑板整个卸下来的时候,发现后面有一条都不知道是哪一年留下来的字:你也把它打碎了吗?

出主意

我爸是一小学校长。有天我去他们学校玩,听到小卖部的老板抱怨,小孩子不经常来买东西。旁边食堂的大叔说,我以后把菜弄得难吃一点。

生活参考

4个食油错误招来危害

炒菜做饭都会用到食用油,但你有没有注意到其中的错误?
 高温炒菜:高温油不但会破坏食物的营养成分,还会产生一些过氧化物和致癌物质;长期只吃单一品种的油;不吃植物性食用油,或者不吃动物油;血脂不正常的人群或体重不正常的人群,用油没有什么不一样的。